



Координационный совет служб спецсвязи

Укрепление сотрудничества в области межгосударственного обмена отправлениями специальной связи обсуждают сегодня в Минске.

В заседании Координационного Совета служб спецсвязи при РСС участвуют представители служб специальной связи Беларуси, России, Казахстана, Таджикистана, Кыргызстан и Узбекистана.

Специальная связь – это служба, которая доставляет ценные, секретные и опасные грузы как для государственных нужд, так и для коммерческих структур, используя специализированный транспорт и технологии.

«Убежден, что в текущих условиях, когда непродуманными решениями периодически разрываются стандартные цепочки взаимодействия, обмен по линии органов специальной связи приобретает важное значение: он нужен для того, чтобы канал передачи информации, предметов, грузов у нас не прерывался», – отметил Министр связи и информатизации Республики Беларусь Кирилл Залесский, обращаясь к участникам заседания.

Для международного обмена отправлениями по линии специальной связи нужна согласованность в работе всех служб на межгосударственном уровне. В 1993 году правительствами стран СНГ подписано Соглашение о сотрудничестве в межгосударственном обмене отправлениями специальной связи. Но какое-то время службы спецсвязи государств развивались разнонаправленно. На преодоление барьеров, которые сегодня существуют, и нацелена работа Координационного Совета служб спецсвязи.

Министр выразил уверенность, что дискуссии нынешнего заседания Координационного Совета служб спецсвязи будут конструктивными и помогут найти новые пути для решения возникающих перед нами вызовов.

Малюнак



Малюнак



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10793>